



江西省吉安市泰和县的村庄成泽国

/IC

今年防汛抗旱形势严峻

据新华社报道

国家防汛抗旱总指挥部秘书长、水利部副部长兼应急管理部副部长叶建春11日表示，主汛期我国气候状况总体偏差，今年防汛抗旱工作面临的形势严峻，保障度汛安全任务艰巨。

他是11日在国务院新闻办公室举行的政策例行吹风会上作出上述表示的。

叶建春介绍说，据气象水文预测，主汛期我国降水总体呈“南多北少”分布，江淮南部、江南、华南部较常年明显偏多，西北东部明显减少。长江中下游、淮河、珠江流域西江和北江等地将发生区域性较大洪水，黄河上中游、淮河南系、第二松花江、辽河等将发生局地暴雨洪水；华北和西北等地部分地区可能发生较重夏旱。

他说，全年登陆我国台风个数将接近常年，强度偏强。此外，主汛期我国西部山区特别是川滇地震干旱区可能发生山洪、滑坡、泥石流等重大灾害风险。

叶建春说，将强化重大风险防控，科学防御洪水和台风山洪灾害。

入汛以来全国有22个省份遭受洪涝灾害

据新华社报道

国家防汛抗旱总指挥部秘书长、水利部副部长兼应急管理部副部长叶建春11日表示，入汛以来全国出现14次区域性强降雨过程，截至6月10日，有22个省份不同程度遭受洪涝灾害，受灾人口675万人，比近5年均值少48%。

他是11日在国务院新闻办公

室举行的政策例行吹风会上说的。

叶建春说，入汛以来，全国累计降水量达163毫米，接近常年同期（165毫米），降雨分布呈“南北多、中间少”格局。广西、江西、福建、广东等省受灾较重。

截至6月10日，农作物受灾面

积623千公顷，比近5年均值少32%；倒塌和严重损坏房屋1.5万

间，比近5年均值少79%；直接经济损失约100亿元，比近5年均值少41%。

他还说，当前，华北、西北及

云南部分地区土壤不同程度缺

墒，但从全国来说旱情较轻。

截至6月初，全国因旱受灾人

口407万人，比近5年均值少17%

；农作物因旱受灾面积640千公

顷，比近5年均值少33%。

[即时播报]

暴雨洪涝致广东河源7人死亡 1人失联

据新华社报道

强降雨导致广东河源市连平县、龙川县与和平县部分乡镇受灾严重。河源市政府通报，截至11日10时，已因灾死亡7人、失联1人，受伤3人。全市

受灾人口11万余人，倒塌房屋956间。

广东省和河源市派出驻军、武警、公安、消防、民兵等救援力量1000余人在一线抢险救灾，电信、交通等部门正抢通被毁的通信设施和道路。

10日下午起，河源全市学校已经停课。

广东省气象部门预计，14日前广东大部分地区的强降雨将持续，多地仍有暴雨到大暴雨，山洪、泥石流和山体滑坡等地质灾害风险高。

几度调整线路为生态“让行” 青海“最美公路”11日通车

据新华社报道

“车在山中行，人在画中游。”秉承“生态公路”建设理念，几度优化调整线路为生态保护“让行”的青海省扎隆沟至碾伯镇公路，11日全线通车。

扎碾公路是国家《六盘山集中连片特困地区交通建设扶贫规划（2011—2020年）》中规划的省级公路之一。该公路起自青海、甘肃两省交界处的扎隆沟，终点为青海省海东市乐都区碾伯镇，沿线穿越位于青海省互助土族自治县的北山国

家森林地质公园和乐都区仓家峡省级森林公园，一路环境优美、风光旖旎，被网友誉为青海“最美公路”。

“这一公路全长仅有50余公里，但建设工期长达5年，主要是为了保护沿线生态环境，这一公路从最初的设计到最后修通，先后有超过一半的里程进行了线路调整。”青海省公路建设管理局副局长王建良说。

王建良介绍，扎碾公路作为一条穿越国家森林公园的公路，原设计线路位于林木集中地区，若按原设计施工，对生态环境的破坏是灾难性

的。为减少对森林资源的占用，该公路建设过程中，先后对影响生态环境的路段进行了线路调整，并采取“以桥带路”“涵洞改桥梁”措施，最大限度减少对森林资源的占用。

“扎碾公路先后对26公里路线进行了调整优化，占设计里程的51%，这是青海省公路建设史上调整线位最多的一条公路。”扎碾公路项目办副主任沈建青说，通过线路调整，这一公路减少林地占地243亩，与原设计线路相比，减少砍伐树木67000多棵，与此同时，该公路修建过程中利

用路基施工的弃石和废渣，打造了42处“绿色停车港湾”，真正体现了“生态筑路”的发展理念。

王建良说，在青海省近年来提出生态优先发展战略后，生态环保已经成为公路施工建设项目的一部分，每个公路项目建设预算中都会预留专项支出用于生态保护。

青海省交通运输厅提供的数据显示，近5年来，青海省累计投入用于开展交通建设项目生态保护和修复工程以及自然保护区内相关路段生态恢复治理的资金超过了100亿元。

天津启动北京招商服务中心

据新华社报道 天津紧紧抓住协同发展的“牛鼻子”，建立承接北京非首都功能的能动机制，启动北京招商服务中心，加大跑京对接力度，一季度北京企业在津投资到位金额362.43亿元，占引进内资的47.73%，同比增长44.56%。

天津市发改委副主任孙虎军介绍说，为扎实推进京津冀协同发展，天津大力推进产业、创新、体制机制、环保和基础设施建设“5个协同”，与北京市、河北省分别签署新一轮加强战略合作框架协议，目标同向、措施一体、优势互补的协同发展格局进一步完善。

天津市与北京大学、清华大学分别签署战略合作协议；全力支持服务雄安新区建设发展，印发天津市贯彻落实关于支持雄安新区全面深化改革和扩大开放指导意见分工方案的实施意见，组织滨海新区、静海区、西青区等赴雄安新区对接服务措施；向滨海新区下放625项市级权力事项，配合中央协同办修改完善《关于支持滨海新区高质量发展的意见》。

贵州破获“茶票”网络诈骗案

据新华社报道 在网上开设现货交易平台，将部分股民拉到微信群或网络直播间，采取导师授课、展示虚假盈利截图等方式鼓吹“茶票”市场低风险、高回报，诱骗开户注资、高价买入，而后操纵价格暴跌，让投资者“血本无归”。

贵州省贵安新区公安局11日召开“5·06”专案侦查工作通气会，介绍了一起特大“茶票”网络平台诈骗案，涉案金额高达1.97亿元。

据了解，2017年4月，当地警方陆续接到全国多地100余人报案，称被注册登记在贵安新区的中金物联商品交易中心有限公司（简称中金物联）现货交易平台诈骗。对案情研判后，贵州省公安厅从全省抽调精干警员与贵安新区公安局共同成立了“5·06”专案组。

警方侦查发现，自2016年10月开始，犯罪嫌疑人蓝某某、周某某和张某某利用中金物联现货交易平台资质，在广州挂牌成立中金物联茶叶交易有限公司，并吸纳7家经纪会员单位，负责具体在平台上发行“茶票”，通过内部操纵交易价格，非法套取3000余名投资人巨额资金。

台湾职场新鲜人起薪下调

据新华社报道 大学毕业季临近，步入职场的新鲜人期望的第一份薪水是多少？岛内1111人力银行日前出炉的调查显示：平均为31085元（新台币，下同）。

调查指出，自2016年起新鲜人期待薪资从32609元连续三年下修至31085元，说明今年毕业生有感受到就业市场氛围，对薪水的要求更趋务实。

1111人力银行公共事务部暨职涯发展中心总经理李大华表示，中美贸易战让全球经济成长皆放缓，今年台湾经济增速预测为2.19%，已是第三度下修。景气扩张力道放缓的现象反映在劳动市场。台湾统计部门日前发布4月的失业率为3.73%，攀至近10个月高点。他说，这对于今年即将步入社会的新鲜人而言是个警讯。